

## 健康维养 让女人更“鲜美”

“健康维养使卵巢等器官的机能得到了充分的调理，舒服极了，感觉全身充满活力！”从事教育工作的王女士，体验过“关爱女性、感恩母爱”健康公益行活动推出的女性健康维养后，迫不及待地同办公室女同事分享自己的“保鲜秘诀”。

兼具妇科疾病治疗与身体功能调养维护的女性健康维养，在关注女性身体变化的同时，可抑制和扭转危害身体健康的隐患因子，通过疾病预防、年轻态保养、身心平衡调理达到和谐健康状态。欧美发达国家95%以上的女性参加了健康维养。该技术由洛阳协和医院引进我市后即引起女性朋友的青睐。据统计，自5月1日活动开始以来，已有2146位女性参与健康维养。

在洛阳，“今天你维养了吗”已成为流行于女性朋友之间的问候语。

## 看宝宝微笑 做四维彩超

即日起 协和医院推出  
四维彩超 160元特惠

想不想知道您腹中的宝宝是否健康？想不想第一时间看到腹中宝宝的模样？美国GE四维彩超可以让准妈妈与宝宝来个“真正的亲密接触”。

美国GE四维彩超是目前世界领先的彩色超声设备，能直观、立体地显示人体器官结构，可使观察者动态、实时地观察立体结构。对孕妇产前检查、胎儿畸形及各种疾病的诊断，有着其他超声设备无可替代的优越性。其高质量的成像系统，还可将宝宝在妈妈腹中的样子和动作制作成照片或VCD，让宝宝拥有最完整的0岁相册。

为了让准妈妈分享腹中宝宝的精彩瞬间，协和医院推出彩超特惠活动。即日起，原来220元的GE四维彩超现在仅需160元（不含动态光盘和宝宝静态写真）。

准妈妈们，和宝宝来个初次约会吧！

## 医保新农合患者 享微创手术优惠

医保、新农合患者实施微创手术享受包干最低价啦！

为了积极落实国家医疗新政，切实缓解“看病难、看病贵”问题，让新农合、居民医保、职工医保患者享受到就医的便利和实惠，即日起，洛阳协和医院推出“国际标准微创手术限价惠民”服务，子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕等妇科疾病患者，腹外疝、输尿管结石、精索静脉曲张等外科疾病患者，手术均可享受包干优惠价，并享受院内直补，省去您跑报销的麻烦。

一流医疗设备，权威专家主刀，高品质人性化手术，为您安全除病患。

# 母亲健康是儿女最大的幸福

### “关爱女性、感恩母爱”健康公益行引发洛阳女性就医热

由洛阳日报报业集团和洛阳协和医院联合推出的“关爱女性、感恩母爱”健康公益行活动，自5月1日火热启动以来，妇科内诊及彩超等妇科五项检查51元套餐，TCT宫颈病变筛查或乳腺钼靶检查妇科套餐100元优惠，健康维养“二送一”，十大妇科微创手术限价等公益项目，深受女性朋友欢迎。据统计，活动开展20多天以来，4568名女性参与了此次活动，其中，有许多是母女或婆媳一起来医院做体检的，这充分说明了儿女们对母亲健康的高度关注。

母亲健康了

小丽(化名)的妈妈今年52岁，退休后帮女儿带孩子成了老人的第一要务。今年以来，老人隐隐感到下腹疼痛，因为不太明显，她没当回事。直到母亲节，小丽从报纸上看到“关爱女性、感恩母爱”健康公益行的相关报道后，即刻带母亲到协和医院做了妇科检查。结果，经B超检查发现，老人的子宫里长了肌瘤。医生及时为其实施了德国腹腔镜下PK肌瘤摘除术。

小丽告诉笔者：“自从听说妈妈感觉不舒服后，我一直胡乱猜疑她会患什么病。现在到医院

今日关注  
看妇科  
协和更专业  
地址：洛阳市金谷园路72号  
（原生命周刊社旧址）  
网上医生：www.lyxhy.com



看过了，病也治好了，我心中一下子就踏实了。母亲健康是儿女最大的幸福。”小丽的话道出了儿女们的心声。

一大早排队只为力争头号

今年35岁的葛女士家住宜阳县。近年，日子越来越好了，她对母亲和婆婆的健康也格外关注。想着两位50多岁的老人几乎没做过体检尤其是妇科检查，于是在得知“关爱女性、感恩母爱”健康公益行活动的消息后，立即和老公一起带母亲和婆婆到协和医院做体检。

因为担心人多，他们早上6

点钟就驱车往市里赶。葛女士说：“幸亏我们来得早排了个头号，如果再晚一点，恐怕要排到十几号了。”在医院，母亲和婆婆做了检查后，葛女士也顺便做了优惠价均为100元的TCT宫颈疾病筛查和乳腺钼靶检查两项妇科套餐。

经过检查，婆婆和母亲身体还算好，葛女士的慢性宫颈炎并没有癌前病变的危险，也没有乳腺疾病。通过标准规范的美术LEEP刀宫颈修复术，葛女士的慢性宫颈炎得到了治愈，因微创手术限价活动，手术费用还优惠了300元钱。葛女士连连称赞：“平时数百元的检查，活动期间只需100元，活动主办方为百姓

看病着想，让百姓享受到了真正的实惠。”

健康公益行活动“火”了

有病治病，没病检查一下更放心。随着生活水平的提高，人们对健康的关注度更高了，这也在一定程度上推动了活动气氛的提升。此次由洛阳日报报业集团和洛阳协和医院联合推出的“关爱女性、感恩母爱”健康公益行活动，为洛城女性搭建了拥有健康的公益平台，受到了市民的普遍欢迎。活动期间，24小时咨询预约热线(63211111)响个不停，登录网站(www.lyxhy.com)网络预约报名者也为数众多，直接到医院咨询预约者更是络绎不绝。

为了减少人们的等待时间，协和医院专家、医技等医护人员轮流吃午饭，确保病人随到随检、随查随治，热情的服务赢得了患者的一致赞誉。协和有关负责人表示，随着5月31日活动截止日期的临近，有许多女性朋友都想趁这最后的机会参与到活动中来，医院全体职工更是放弃休息时间，一如既往地确保提供高质量的服务。

洛阳妇产科科带头人、协和医院妇科权威孟惠吉教授提醒女性朋友，宫颈癌和乳腺癌是医学界公认的对女性伤害最大的恶性疾病，唯一有效的防治途径就是通过先进的检测技术进行定期体检，做到防患于未然。发现得越早，越容易丧失最佳的手术治疗时机。

(凌悦)

80后女孩家境富裕，却因身材过胖相亲屡次失败，日前在协和医疗整形美容中心接受吸脂塑形——

## 富家千金相亲屡被拒 都是肥胖惹的祸

从小被喊作“胖妞”  
富家女遭遇感情荒

1981年出生的张璇(化名)来自偃师市，其父亲在当地从事房地产开发，家境富裕。但是从小养尊处优的生活却没有给张璇带来快乐的人生。从小酷爱甜食的她小学时便明显比同龄女孩胖得多。由于孩童时期胖乎乎的形象十分可爱，张璇家人并没在意。

到了读高中时，张璇的体重增加到110斤。由于形体较胖，同学们都叫她“胖妞”。女儿体重飙升，张璇的家人开始控制女儿的饮食，并带她去咨询营养师，为其配备减肥营养餐。此时正值身体发育期，张璇的减肥营养餐远远不够身体的消耗。看着女儿饿得痛苦，张璇的父母只好作罢。成年后，张璇的体重继续增加，达到了超乎常人的130斤，身材急剧膨胀，令成年后的张璇遭遇了恋爱危机。

相亲被拒15次 远赴上海瘦身未果

张璇大学毕业后直接进入

其父亲的房地产公司担任人力资源要职，工作后的张璇在亲朋好友的张罗下开始了相亲之旅。令她郁闷的是，2年多来虽然相亲对象多达四五十个，但是婚姻大事仍然遥遥无期。

身为80后敢想敢说的张璇告诉笔者：虽然见了很多对象，但是两情相悦的几乎没有，不是她看不上别人就是别人看不上她，两年下来被拒绝了15次，现在听到相亲二字有种崩溃的感觉。当笔者问及相亲失败的原因时，张璇一副哭笑不得的表情：自己一副伟岸的体格吓走了不少人。为了减肥，张璇在家人陪同下曾远赴上海，在一位知名食疗专家的指导下进行食疗瘦身，但是近半年的治疗后仍然收效甚微，无奈的张璇只好把最后的希望寄托在吸脂减肥上。

“360度环形定位  
吸脂”圆其苗条梦想

张璇于5月15日在家人的陪同下来到洛阳协和医疗整形美容中心，接受了马志丹主任精心设计的手术方案。以精确吸脂塑形闻名的“360度环形定位吸



脂”一次性吸脂12000毫升，手术非常成功，术后效果立竿见影，张璇于22日来院换药表示对这次瘦身非常满意，并且感谢协和医疗整形美容中心圆了她获得苗条身材的梦想。

协和医疗整形美容中心首席吸脂专家马志丹指出，与传统减肥方法相比，“360度环形定位吸脂”具有四大特点：

**独创数字化设计：**拥有国内最为完整先进的数字化减肥设计系统，参照人体黄金比例进行曲线设计，精确定义您的减肥部位、脂肪数量。  
**瘦身均匀：**水动力紧肤吸脂

减肥，采用360度环形吸脂减肥技术，让您实现正面、侧面、背面全方位瘦身塑形。

**安全不反弹：**尖端的全智能数字安全装置，自动避开血管及神经组织，有效保障您的安全，同时有效分解体内的多余脂肪，减少脂肪绝对数量，并抑制脂肪细胞增大，一次达到彻底减肥目的，终生不反弹。

**平滑紧致：**激活肌肤中胶原蛋白和弹力蛋白，加速凹陷和松弛皮肤恢复弹性，令肌肤依旧紧绷、光滑，使窈窕形体更加完美。

协和医学整形美容美丽热线：63265055